 江西警察学院学生处
                    赣警院学工[2019]37号                   
关于下达2019年我院新兵征集任务及开展征兵政策讲解会的紧急通知
各系：
根据《江西省普通高等院校征兵工作实施办法（试行）》及省人民政府征兵办公室、省教育厅《关于下达2019年江西省普通高等院校新兵征集任务的通知》的精神，现将2019年我院新兵征集任务分配情况及开展征兵政策宣讲会有关事项通知如下：
一、我院2019年新兵征集任务重，时间紧迫，亟需全面动员推进。2018年以来，中央军委动员部、教育部、省军区动员局、省政府征兵办公室、省教育厅、新建区人民武装部多次召开专门会议部署、推进高校征兵工作，当前高校征兵任务形势和要求均发生重大变化。近期，院党委将专题听取我院征兵工作情况汇报。2019年5月17日，省政府征兵办公室、教育厅正式向我院下达2019年新兵征集任务。新兵征集任务分在校生、毕业生两项，包含直招士官，不包含女兵及2019年度入学新生。在在校生和毕业生总数减少的情况下今年任务数比2018年分别增加了118%和60%，形势非常严峻。
下达任务同时明确：任务完成情况将纳入高校工作质效考核范围，对完不成任务的高校，党管武装、征兵工作、国防教育等评优评先实行一票否决并全省通报，学校党委及主要领导要向省征兵工作领导小组说明情况。
根据我院征兵工作领导小组、征兵办领导指示，要充分利用关键时段，全面动员，精准对象、精准发力，努力完成征兵任务。
二、我院新兵征集任务各系分解情况
任务区分毕业生、在校生两项，包含直招士官，不包含女兵及2019年度入学新生。任务分配考虑到公安专业、普通专业、男女生比例等实际情况。
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三、召开征兵政策宣讲会
（一）时间：2019年6月3日（星期一）
（二）参加人员：1、有意向参军入伍或想了解相关征兵优待政策的同学；2、各系根据系部实际情况组织学生参加，其中侦查系、治安系、安管系、经侦系不少于30人；刑科系、交管系不少于20人；法律系、人文系、体育系不少于40人。（以上人员均包含在校生、毕业生男生）
（三）地点：另行通知。
四、工作要求
（一）提高站位，统一思想，高度重视。我们要站在党和国家事业发展全局的战略高度，把学习贯彻习近平新时代党的强军思想作为一项重要的政治任务，融入到征兵工作相关政策制定、决策部署和安排中，深入推进，抓好落实。
《江西省普通高等院校征兵工作实施办法（试行）》明确了高校主要负责同志为本校征兵工作第一责任人。2019年起，高校征兵任务完成情况将纳入省管高校党委书记抓党建考核当中，增加“党建+征兵工作”考核内容。因此，根据院领导要求，2019年学院征兵任务数分配到各系，并纳入系部年终党建考核，系部主任（党总支书记）为征兵工作第一责任人。对完不成任务的系党总支负责人要向党委作出说明。
对完成任务好的，将按照我省新出台的征兵工作奖励实施办法向系部重点倾斜。
[bookmark: _GoBack]（二）吃透精神，讲清政策（相关内容见附件）。
国家和我省对大学生应征入伍出台了一系列重大利好政策，对广大大学生青年具有较强吸引力。各系领导、大队、中队学工干部要帮助有应征入伍意愿的学生算好政治账、经济账、成才账，讲清参军的优惠政策规定，引导和激励广大学生投身军营、建功立业。以征兵工作为契机，加强爱国主义教育和兵役法规教育，积极引导广大学生坚定投身军营、报效祖国的理想信念。
（三）精准对象，上站体检，宣传再发动。
我院参加预征体检的时间为6月4日-5日，各系按今年任务数的2倍原则将上站体检名单于6月2日报院征兵办公室（警务科）。由征兵办公室（警务科）负责组织学生上站体检。体检当天早上禁止进食及喝水。各系要做好征兵宣传再发动工作，一方面按要求派学生参加院征兵办在6月3日晚（星期一）召开的征兵政策宣讲会；另一方面各系部领导、大队长、中队指导员要对有意向应征入伍的同学再进行一次政策宣讲，鼓励学生应征入伍，报效国家。
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附件1
应征网上报名流程

第一步：打开浏览器，在地址栏中输入http：//www.gfbzb.gov.cn/并选择要应征的类别
第二步：如果没有学信网账号，首先进行账号注册
第三步：完成学信网注册
第四步：用注册后的账户登入征兵网
第五步：设置个人信息
第六步：开始兵役登记
第七步：确认兵役登记基本信息
第八步：按要求进一步完善个人信息资料
第九步：完成兵役登记，点击“我要参加应征报名”选项
第十步：信息无误后，点击确认完成报名
第十一步：点击左侧“应征报名”链接，并选择应征地（建议学生回户籍地应征入伍）后，确认报名
第十二步：完成义务兵应征网上报名。






附件2
大学生参军入伍“三笔账”
参军入伍是人生一个新的开始，它不仅是身份、生活环境和工作任务的改变，而且是站到了人生的一个新起跑线，开始朝着新的奋斗目标前进，大家将在军营生活中，受到全面的锻炼和提高。当兵虽然有所“失”，但也有所“取”。 
一是算好”政治账”。部队是个大熔炉，是培养人锻炼人的好地方，凡是当过兵的人，都有一个共同的感受，当兵的经历可受益一辈子。入伍离开了家人的爱抚，却得到了集体的温暖;军营生活虽然紧张艰苦，却得到了锻炼。尤其是对个人意志品质的锻炼，吃苦精神、组织纪律、时间观念、工作作风的养成，都是难以用金钱来衡量的，受益终身。我们身边许多的领导干部，创业能手都是从部队培养出来的，他们的成功很大程度上得益于部队的培养与锻炼。入伍后，有志者可报考军校，毕业后成为军官。也有学习各种技术的机会，补习文化，满足大家成才愿望。就是退伍回乡，也可享受优惠，机遇多于别人。近年来，政府不断出台有关政策，有许多退伍兵加入了交警、巡警、林业公安等队伍。就是因为当过兵，有过硬的思想政治素质，能吃苦，干劲足，不怕困难，敢于打拼。
二是算好”经济账”。入伍第一年每月津贴750元，第二年850元，担任班长另加200元职务津贴，第三年能转为士官，每月工资4200元。此外，还有医疗保险、伤亡保险、住房补贴等福利，生病由军队医院免费就诊，吃穿实行供给制。在优抚安置方面，也在不断加大力度，城镇义务兵家属优待金每年补助标准为10100元。本科毕业生增发30%。义务兵退役后： (1)取消非农名额限制，实行城乡一体化安置;(2) 江西省规定所有退役士兵(不分农业和非农户口)发放一次性经济补助不少于2.5万元的一次性退役金;（3）国家学费补偿按学费超过8000元的按8000元补偿，不满8000元的按实际学费补偿。(4)在校大学生：增发退役安置费同大专(或本科)应届毕业生，国家学费补偿按在校学习几年就补几年的政策落实，按学费超过8000元的按8000元补偿，不满8000元的按实际学费补偿。
三是算好”见识账”。一个初涉社会的青年参军入伍，走向全国各地，在部队这所大学校里学政治、学军事、学文化，丰富阅历、开阔视野、磨砺斗志，接触各种高新武器装备，相识四海战友，是一个增长见识，积累人脉的难得机会。而且，每一个当过兵的人都十分珍惜战友之情，无论你走到天涯海角，都会寻觅到战友的身影，无论你遇到何等困境，身边都会有战友的真情，这是人生的一大职工“财富”。
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