 江西警察学院学生处
                    赣警院学工[2019]31号                   
关于开展“整肃纪律作风，促平安校园建设”专项整治行动的通知
各系：
为全面贯彻落实江西省教育厅《关于印发<2019年全省学校安全教育工作方案>的通知》（赣教稳定字[2019]8号）《江西警察学院关于贯彻教育厅<2019年全省学校安全教育工作方案>的实施意见》及5月20日学院毕业生就业工作会议相关精神和要求，针对当前校园安全及纪律作风存在的突出问题，根据2019年度学生工作总体部署，经报院领导批准，自2019年5月27日至7月1日开展为期一个月“整肃纪律作风，促平安校园建设”专项整治行动，现将有关事项通知如下：
一、目标任务
以问题为导向，坚持底线思维。重点针对毕业生受学业、就业、毕业等多种因素影响，心理状况起伏变化大，毕业及离校时段纪律约束放松,聚餐饮酒、网约车外出、晚归甚至夜不归宿、在校内停放、驾驶机动车辆等安全问题突发多发，制定目标任务。
(1） 按照省教育工委印发的《江西高校学生心理危机预防和干预工作任务清单》及院长办公会纪要，组建我院心理健康工作督导组，各系成立学生心理健康工作领导小组（通知另发），领导心理健康二级辅导站，在院级督导员指导下，全面、深入、扎实开展学生心理健康教育及服务工作，筑牢心理安全防线。
(2） 专项整治行动任务重、要求高。各系执委会、各中队队委是主力军，院督察队，校卫队是执纪维稳的“尖刀连”和快速反应部队。通过建立督察队校卫队两队融合、衔接、协同作战的工作机制，建立督查工作学院、大队、中队三级联勤联动的工作机制，依据《江西警察学院学生督查工作条例》《江西警察学院学生纪律处分实施细则》相关规定对叫送外卖、男女交往失当、晚归、夜不归宿、在校园内驾驶、停放机动车、摩托车、电瓶车等违纪行为重点整治。5月21日两队共同召开专项整治行动动员会，充分发挥“尖刀”作用，牢牢掌握面上执纪维稳主动权。
(3） 后勤物业部门加密、加牢、加固宿舍区进出道闸（5月24日前完成）。严格落实宿舍门禁制度，对不认真履职履责，造成管理漏洞的物业员工按合同约定进行处罚。对门禁制度落实情况实施24小时监控监督。充分发挥值周中队作用，建立宿舍区门岗主、辅岗制度，制定、实施岗位职责，主岗按学院大门门岗要求执行，协同督察队禁止机动车、外卖车及可疑人员进入，辅岗负责道闸开放，值岗期间保障特种车辆（垃圾清运、维修、医务救护等）和学生队列顺利通行。切实落实执纪维稳基本秩序与保障。
(4） 根据新调整并已经运行的督查执纪新方式，切实提高学生违纪成本。各系充分行使学院赋予的违纪处罚权（已有系部对3名违纪学生做出了纪律处分）。在合法合规前提下，利用电子屏、手机信息推送公开违纪处罚信息，形成对违纪行为的强力震慑。
(5） 充分发挥系部的工作积极性和创新性，充分发挥各系学工干部、学生干部主力军作用，进一步统一、提高认识，明晰、压实责任，5月26日开始举行江西警察学院第十一期学生干部培训班（通知另发）。通过干部培训再次布置安全隐患全面排查，根据排查情况建立台账，相关部门协同综合分析会诊，精准施策，对安全隐患逐一销账。
二、工作要求
（一）5月26日指导员周日下中队，要求将专项整治行动通知要求向全体学生传达，传达情况记入中队建设记录本备查，普通专业毕业中队、实习中队要求在班级群内传达到位，指导员要作部署强调，工作落实情况截图向政委汇报并保存备查。
（2） 政治指导员是基层一线指导员和战斗员，在教育管理中具体特殊关键作用。根据院领导指示，专项整治工作期间，毕业中队政治指导员除正常值班、周日下中队外，上班时间要求在学院坐班，在岗履职，原则上不允许请假外出。
（3） 5月24日召开2019年度第二次学生工作例会。各系结合学院毕业生就业工作会相关精神和要求，对第一季度工作进行小结，按照学院“安全、有序、文明”的总要求，制定并汇报本系毕业生教育管理工作方案。
（四）毕业中队政治指导员要学习经侦系1591中队指导员的工作方法，找每一个学生谈心谈话，主动掌握情况。要求毕业中队指导员主动找学生谈心谈话，尤其对重点学生（就业、学生、毕业有困难；家庭经济困难或有重大变故；心理健康状况不佳等）要在近期完成谈话并做好谈心谈话记录。
指导员通过谈心谈话形成中队毕业生整体分析报告，于6月6日（端午节）前报大队，大队形成本系毕业生整体分析报告经系部党政联系会审定后于6月14日前书面报学生处，学生处将各系分析报告汇总上报院党委、党委学工委、院综治维稳领导小组。
（五）专项整治工作纳入学工、综治年度考核，整治期间编发专项通报，整治结束后根据工作表现和实效进行专项表彰奖励。




保卫处  学生处  后勤处                   
二〇一九年五月二十一日










主题词：平安校园  专项整治  通知                                                  
抄  报：院党委、党委学工委、院综治维稳领导小组                                              
[bookmark: _GoBack]抄  送：组织人事处、宣传处、纪委（监察）、教保处                                               
江西警察学院学生处                        2019年5月21日
