江西警察学院学生处
                   赣警院学工[2020]73号                      

关于开展2020年学生资助诚信教育主题活动的通知
各系：
为深入贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述，落实立德树人根本任务，增强在校青年学生的诚信意识和责任意识，进一步营造诚信、感恩、励志的校园文化氛围。根据《关于转发<关于大力开展高校学生资助诚信教育主题活动的通知>的通知》（赣助中心[2020]7号）文件精神，结合学院实际，经研究决定：6月在全院学生中开展学生资助诚信教育主题活动，现将相关事项通知如下：
一、活动目的
通过开展诚信教育，预防诈骗教育，远离不良贷，套路贷警示教育等，让学生普及征信知识，金融知识，引导他们珍爱信用、理性借贷、理性消费，提高他们征信意识、金融意识、风险意识、法律意识。引导学生树立正确的消费观、荣辱观、价值观。努力培养成德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。
二、活动主题：诚实守信-立人之本
三、活动时间：2020年6月16日至6月30日
四、活动对象：全体在校学生
五、活动内容
（一）开展诚信教育主题队会
通过诚信教育主题班会形式，引导学生在申请国家助学贷款、国家助学金等国家资助项目时，恪守诚信，如实填报申请材料。
（二）组织观看诚信教育宣传片
[bookmark: _GoBack]各院（系）要加强诚信金融基础及资助政策普及宣传，通过组织观看诚信教育宣传片，引用正反两方面的生动案例形式，引导广大青年学生理性消费、珍视诚信，远离不良“校园贷”。宣传片资源请联系资助中心张江山同志拷贝。
（三）开展诚信和金融知识讲座、座谈会、诚信宣誓、演讲、征文、黑板报、知识竞赛、签订承诺书和评选诚信自强之星等形式多样的主题活动。
六、活动要求
（一）各系高度重视，积极组织。各系应充分认识资助诚信教育活动的重要意义，在做好疫情防控工作的前提下，依据通知，统筹制定本单位活动方案，加强领导，分工协作，明确专人负责，开展有创新、有实效的诚信教育活动。
（二）积极宣传，全体动员。各系要加大活动宣传和动员力度，确保学生积极参与到活动中来，利用新媒体报道活动开展情况，努力营造“人人知诚信，处处讲诚信”的良好校园氛围。
（三）结合实际，务求实效。各系要紧紧围绕活动要求，结合本系实际与特色开展主题教育活动，积极探索加强资助诚信教育的有效举措。
（四）认真总结，倡导新风。在活动结束后，各系要对活动情况进行认真总结，凝练成功做法。
七、材料报送要求
（一）各系要认真总结活动开展的情况，并报送1000字左右总结。总结材料应包括学生资助诚信教育主题活动的具体时间、主办单位、承办单位、宣传形式、活动内容、学生参加人次、好的做法及成效、经验及不足等，要求短、实、新。
（二）工作案例以图文并茂的形式报送，包括：各系部开展学生资助诚信教育主题活动的内容、具体形式和时间、学生参与情况、取得的成效等。各系报送3-4个工作案例，字数1500字左右。学院将选取典型材料上报省学生资助管理中心。
（三）照片、视频的报送格式是：照片标题为活动名称+系部名称，jpg格式，分辨率不小于600*800。视频标题为作品名称+系名称，MP4格式，时长为3分钟左右。
（四）请各系认真总结活动经验，于6月30日下班前提交系学生资助诚信教育主题活动开展情况表（附件）和工作案例，Word电子版报送张江山老师OA邮箱，纸质版盖系部行政公章报送学生资助管理中心。图片和视频材料一并报送。学院将对本次活动所取得的好经验好做法进行推广。活动开展情况列入年终考核。
联系人及电话：张江山15979035198  88673296


附件：系部学生资助诚信教育主题活动开展情况表
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